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Documents précédents:

Doc 52 1608/ (2008/2009):
001:  Projet de loi.
002 à 006:  Amendements.
007 à 010:  Rapports.

Voorgaande documenten:

Doc 52 1608/ (2008/2009):
001:  Wetsontwerp.
002 tot 006:  Amendementen.
007 tot 010:  Verslagen.

houdende diverse bepalingen (I)

(art. 30 tot 52)

portant des dispositions diverses (I)

(art. 30 tot 52)
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Abréviations dans la numérotation des publications :

DOC 52 0000/000 :   Document parlementaire de la 52ème législature, suivi 
du n° de base et du n° consécutif

QRVA : Questions et Réponses écrites
CRIV :  Version Provisoire du Compte Rendu intégral (cou-

verture verte)
CRABV : Compte Rendu Analytique (couverture bleue)
CRIV : Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte 

rendu intégral et, à droite, le compte rendu analyt-
ique traduit des interventions (avec les annexes)

 (PLEN: couverture blanche; COM: couverture sau-
mon)

PLEN : Séance plénière  
COM : Réunion de commission
MOT : Motions déposées en conclusion d’interpellations

(papier beige) 
  

Publications offi cielles éditées par la Chambre des représentants
Commandes :

Place de la Nation 2
1008 Bruxelles

Tél. : 02/ 549 81 60
Fax : 02/549 82 74
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Offi ciële publicaties, uitgegeven door de Kamer van volksvertegenwoordigers

Bestellingen :
Natieplein 2
1008 Brussel
Tel. : 02/ 549 81 60
Fax : 02/549 82 74
www.deKamer.be
e-mail : publicaties@deKamer.be

cdH : centre démocrate Humaniste
CD&V :  Christen-Democratisch en Vlaams
Ecolo-Groen! : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
FN : Front National
LDD : Lijst Dedecker
MR : Mouvement Réformateur
N-VA :  Nieuw-Vlaamse Alliantie
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
PS : Parti Socialiste
sp.a+Vl.Pro : Socialistische partij anders + VlaamsProgressieven 
VB : Vlaams Belang

Afkortingen bij de nummering van de publicaties :

DOC 52 0000/000 :  Parlementair document van de 52e zittingsperiode +  
basisnummer en volgnummer 

QRVA : Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV : Voorlopige versie van het Integraal Verslag (groene 

kaft)
CRABV : Beknopt Verslag (blauwe kaft)
CRIV : Integraal Verslag, met links het defi nitieve integraal verslag 

en rechts het vertaald beknopt verslag van de toespraken 
(met de bijlagen)

 (PLEN: witte kaft; COM: zalmkleurige kaft) 

PLEN : Plenum 
COM : Commissievergadering
MOT : moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 

papier)  

 

Samenstelling van de commissie op de datum van indiening van het verslag/
Composition de la commission à la date de dépôt du rapport

Voorzitter/Président: Ludwig Vandenhove
A. — Vaste leden / Titulaires: B. — Plaatsvervangers / Suppléants:

CD&V Ingrid Claes, Gerald Kindermans, Liesbeth Van der
Auwera

Hendrik Bogaert, Roel Deseyn, Nathalie Muylle, Herman Van Rompuy

MR François Bellot, Jean-Luc Crucke, Denis Ducarme Valérie De Bue, Daniel Ducarme, Olivier Hamal, Kattrin Jadin
PS André Flahaut, André Frédéric, Patrick Moriau Alain Mathot, Eric Thiébaut, N, N
Open Vld Bart Tommelein, Geert Versnick Katia della Faille de Leverghem, Luk Van Biesen, Hilde Vautmans
VB Luc Sevenhans, Bruno Stevenheydens Jan Mortelmans, Barbara Pas, Francis Van den Eynde
sp.a+Vl.Pro David Geerts, Ludwig Vandenhove Dalila Douifi, Jan Peeters, Freya Van den Bossche
Ecolo-Groen! Juliette Boulet Wouter De Vriendt, Georges Gilkinet
cdH Brigitte Wiaux Christian Brotcorne, Georges Dallemagne

C. — Niet-stemgerechtigd lid / Membre sans voix délibérative:

N-VA Jan Jambon
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DAMES EN HEREN,

Uw commissie heeft de artikelen 30 tot 52 van het 

onderhavig wetsontwerp besproken tijdens haar verga-

dering van 3 december 2008.

Omdat de problematiek van het personeel van het 

ministerie van Landsverdediging uitgebreid aan bod 

komt in de algemene beleidsnota (DOC 52 1529/008) 

van de minister van Landsverdediging en de voorgelegde 

bepalingen uit het wetsontwerp houdende diverse be-

palingen (I) eveneens betrekking hebben op bepaalde 

personeelsaangelegenheden, besluit de commissie voor 

de bespreking hiervan te verwijzen naar het verslag van 

de bespreking van het ontwerp van algemene uitgaven-

begroting voor het jaar 2009, sectie 16 – Landsverdedi-

ging en de algemene beleidsnota van de minister van 

Landsverdediging (DOC 52 1527/…, verslag van de heer 

Van Biesen en bijlagen).

BESPREKING EN STEMMINGEN

Art. 30 tot 52

Deze artikelen die geen aanleiding geven tot verdere 

bespreking worden achtereenvolgens aangenomen met 

11 stemmen en 3 onthoudingen.

Het geheel van de aan de commissie voorgelegde 

bepalingen wordt aangenomen met 11 stemmen en 

3 onthoudingen.

 De rapporteur, De voorzitter,
 

 Brigitte WIAUX   Ludwig VANDENHOVE

Lijst van bepalingen die uitvoeringsmaatregelen 
vergen (artikel 78, 2., vierde lid, van het Kamerre-
glement):

–  op grond van artikel 105 van de Grondwet: nihil;

–  op grond van artikel 108 van de Grondwet: nihil.

MESDAMES, MESSIEURS,

Votre commission a examiné les articles 30 à 52 

du présent projet de loi au cours de sa réunion du 

3 décembre 2008.

Comme la problématique du personnel du ministère 

de la Défense est largement abordée dans la note de 

politique générale (DOC 52 1529/008) du ministre de la 

Défense et que les mesures proposées dans le projet 

de loi portant des dispositions diverses (I) concernent 

également certaines questions relatives au personnel, la 

commission  décide, pour la discussion de ces mesures, 

de renvoyer au rapport sur la discussion du projet de 

budget général des dépenses de l’année 2009, section 

16 – Défense nationale et à la note de politique générale 

du ministre de la Défense (DOC 52 1527/..., rapport de 

M. Van Biesen et annexes).

DISCUSSION ET VOTES

Art. 30 à 52

Ces articles ne donnent lieu à aucune observation 

et sont adoptés successivement par 11 voix et 3 abs-

tentions.

L’ensemble des dispositions soumises a la commis-

sion est adopté par 11 voix et 3 abstentions.

 La rapportrice, Le président,
 

 Brigitte WIAUX   Ludwig VANDENHOVE

Liste des dispositions qui nécessitent des mesu-

res d’exécution (article 78, 2., alinéa 4, du Règlement 

de la Chambre):

– au sens de l’article 105 de la Constitution: nihil;

– au sens de l’article 108 de la Constitution: nihil.
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